1. Jlaunoe Beipaxenue — (3,5x—y)+3(—2y+0,5x) umeer cran-
JapTHBIN BUJL

1) 2x— Sy 2) —2x—15y 3) 2x+ 5y 4) —2x—"Ty
2. YKaxuTe BEpHOC pA3IOKEHHE Ha MHOXKHUTEIHM MHOTOWIECHA
ab—a*+2a—2b
) (a+2)(b—a) 2) (a—2)(a—b) 3) (a—2)(b—a)
4) (a+2)(a —b)

3. IlpuBenute OAHOUICH T1a*ca 2k CTaHJAapPTHOMY BUJLY.

) 7ac™  2)7a7%¢70  3) 74730 4) Tac?

4. Pa3noxuTte KBaJpaTHBIN TPEXUWIEH 2x% 4 7x — 15 Ha MHOXHTEIH.
1) (2x—5)(x+3) 2) (2x+5)(x—3) 3) (x+5)(2x—3)
4) (x—5)(2x—3)

5. 3aMeHHTE 3HAaK * ONHOWICHOM, TaK YTOOBI MOJIyYEHHBIH TPEXUICH

6,25¢> — 15gg + * MOXKHO GbLIO NPEJICTABUTD B BUJIE KBaJpara JAByWICHA
D9 2)5¢ 39 43¢
6. YopocTuTe BBIpaKGHHE M 3alUIINTE B CTAaHJAPTHOM BHJE:
(a+5)*>—5a(2—a).
1) —4a®>+25  2)6a>+25 3) —a*+25  4) 6a>—25

7. Pa3ioxure MHOTOYICH Ha MHOXHUTENU: aX — ay +xb — yb.
D) (x+y)(a+b)  2) (x—y)(a+b)  3) (x+y)(a—b)
4) (x—=y)(a—b)
8. Vkaxxure BepHOE pa3lOKCHHE HA MHOXHTEIH MHOrOYICHA
a* +4ab +3b°.

1) (a+b)(a+2Db) 2) (a+3b)(a+D) 3) (a+b)(3a+b)
4) (a+3b)(3a+D)

9. Vkaxure BE€PHOEC  pa3JIOKEHHUC Ha  MHOXHUTCIMW  MHOI'OWICHa

2a° +3ab + b,
1) (a+Db)(a+2b) 2) (2a+b)(a+2b)
3) a+b)(a+b)  4) (a+b)?

N 2
10. Paznoxure KBagpaTHBINA TpeXWieH 2X° + 8X -+ 6 Ha MHOKHTEIH.

1) (2x+2)(x+3) 2) (x+2)(x+3) 3) (2x+3)(x+2)
4) (2x+1)2

11. Pa3noxunre KBagpaTHBINA TPEXUICH 4% 49X + 2 Ha MHOXHTEIH.

1) (4x+1)(x+3) 2) (4x+1)(x+1) 3) (x+1)(x+2)
4) (dx+1)(x+2)

12. Vkaxkure BepHOE pA3JIOKEHWE HAa MHOXUTEIM MHOrodJeHa
2ab +5a* +2b + 5a.
1) (a+5b)(a+1)  2) (5a+2b)(a+1)  3) (Sa+2b*
4) (Sa+b)(a+1)
13. Vkaxure BEpHOE pa3lIOK€HHE Ha MHOXHUTEIM MHOTOUYICHA
2ab +3b* +2a + 3b.

1) (2a+3b)(a+1) 2) (2a+1)(b+3)
3) (a+3b)(b+1)  4) (2a+3b)(b+1)

14. TlpuBeaute oqHOYICH 4a*b°a’h 2k CTaHJAPTHOMY BHUIY.
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par.

par.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

1) 4a*b®  2) 4d%°  3)4d’b*  4) d'b*
IpuBeanTe OqHOWIEH 3a°h 'abh* CTaHIapPTHOMY BHITY.
13" 2)34"0 3)34 4) dMB
IpuBeauTe OMHOYIEH 8a2b%a*h CTaHJAPTHOMY BHIY.
1) 840>  2) 84  3)d%p  4) 84D
IIpuBenure onHouNEeH ab’a b3k CTaHIApPTHOMY BH]Y.

Dab? 2 ah 3 a4 ab’

Ipeobpasyiite BrIpaxxeHUE X2 +4x+ 2, BBIJICIIMB MOJIHBIN KBAJIPAT.

D (x=2)2=2  2)(x+3)*=7  3) (x+1)+1
4) (x+2)* -2

IpeoGpasyiite BHIpaKeHHE 4x* —4x+2, BbleTUB TOJHBIA KBAj-

DE—12=1  2)(2x—12=1  3) 2x+1)>+1

4) (2x—1)2+1
IpeobGpa3yiite BbIpakeHHE 9x? 4 12x+ 7, BBLICIHMB TONBIA KBaj-

1) 3x4+2)24+3  2) Bx+1)24+3  3) 3x+2)?
4) (3x+2)*+2

Yipocrute Beipakenne X(3x% 4 2x) — 9x* (x — 4)
1) 38 —6x°  2) 38 —6x®  3) 6xd +38x%
4) —6x° —34x%
Yipocrute Beipakerne 2x° (2 — x) — 3x(4x> 4 5x).
)12 —11x*  2) 14°+11x%  3) 16x° +19x°
4) —14x° —114°

Omnpemenure CTENEHh MHOTOWICHA: 2x2y7 —4x + 2xy —18.
1)9 2)7 3)2 4)8

Omnpenenure cTeleHb MHOTOWICHA: 3x° y3 — 6y2 + 12xy3 +4.
1)6 2)3 3)8 4)4

OrnpeziennTe CTENeHb MHOTOWICHA: 7)c4y5 + 3y6 —5xy’ —2.
1)6 2)5 3)9 4)7
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